



## 中华 人 民 共 和 国 大 使 馆

Ректору  
Московского государственного технологического университета  
«СТАНКИН»  
Е.Г. Катаевой

Уважаемая Елена Георгиевна !

От имени всех сотрудников Посольства Китайской Народной Республики в Российской Федерации и от себя лично сердечно поздравляю Вас и всех профессоров, преподавателей, студентов, выпускников Московского государственного технологического университета « СТАНКИН » с 90-й годовщиной со дня образования Университета!

За минувшие годы из стен МГТУ «СТАНКИН» вышло огромное количество выпускников, многие из них стали квалифицированными специалистами, известными учёными и инженерами. Серьезная профессиональная подготовка позволяет выпускникам пользоваться уважением и авторитетом во всем мире. Сегодня Университет по праву считается ведущим научно-образовательным центром Российской Федерации по подготовке инженерных кадров и национальным достоянием страны.

Мы высоко ценим большой вклад, внесенный МГТУ «СТАНКИН» в дело углубления сотрудничества между Китаем и Россией. В последние годы между Университетом и рядом китайских вузов развивается плодотворное и

многопрофильное сотрудничество. МГТУ «СТАНКИН» пользуется широкой популярностью среди китайской молодежи. Уверен, что успешное продолжение нашего взаимодействия в рамках Годов китайско-российского научно-технического и инновационного сотрудничества даст новые положительные результаты обеим сторонам.

Искренне желаю Вам, всем преподавателям и студентам счастья, здоровья и всего самого доброго, а университету дальнейшего развития и процветания!

**С глубоким уважением,**

**Чрезвычайный и Полномочный Посол  
Китайской Народной Республики в  
Российской Федерации**

**Чжан Ханьхуэй**



г.Москва, 26 июля 2020 г.